

Tisztelt Olvasó!

Ön a Pannon Agrártudományi Egyetem kaposvári Állattenyésztési Karának új tudományos periodikáját tartja a kezében, mely arra hivatott, hogy a "Szaktanácsok" örökébe lépjen és az elkövetkező évek, évtizedek új szakmai-tudományos kihívásainak megfeleljen.

Megszületett a megújult kari kiadvány első száma, melynek előkészületeiről egy évvel ezelőtt lapunk utolsó, összevont számában adtunk hírt. Ekkor hoztuk nyilvánosságra, hogy más néven, új formátummal és tartalommal, más szerkesztési elvek érvényesítésével új tudományos periodikát indítunk útnak. Az utódlap az Acta Agraria Kaposváriensis lett.

Amikor egy új mű születik, vagy egy új tudományos fórum létrejön, a jelen és a jövő foglalkoztatja elsősorban az alkotás, a műhely életre hívása körül bábáskodókat. Nincs ez másképp az Acta Agraria Kaposváriensis esetében sem. Amikor azonban a jövőbe nézünk, egy kicsit a múltba is vissza kell pillantanunk, hogy lássuk, honnan indultunk, mit értünk el, milyen irányba haladtunk és milyen lehetőségeket hagytunk kihasználatlanul. Mindezt azért, hogy a jövőben még sikeresebben, még hatékonyabban szolgálhassuk a szakma ügyét. A visszatekintés nem lehet nosztalgikus és tartós, mert ez megkötne a kezünket, lassítaná az előrehaladásunkat. Gróf Széchenyi István Hítel című művében ezt írja "a Múlt elesett hatalmunkbul, a Jövendőnek urai vagyunk". A Szaktanácsokra ma már úgy gondolunk, mint egy olyan fatörzsre, mely befejezte életműködését, hogy helyet adjon egy új, reményeink szerint életerős, s egyre terebélyesedő hajtásnak. Ez az intézményi periodika betöltötte küldetését. Két évtizedes pályafutása alatt fontos és elismert fóruma volt a főiskolán, az egyetemi karon végzett tudományos és ismeretterjesztő munkának.

Az első szám megjelenésével az Acta Agraria Kaposváriensis a Szaktanácsok örökébe lépett. Szeretnénk elérni, hogy folyóiratunk olyan szakmai-szellemi központtá váljon, melynek megjelenését, friss számaikat minden munkatársunk, minden e tudományterület iránt érdeklődő szakember várja, s igényelje.

Tudjuk, hogy célunkat csak kitartó, áldozatos munkával lehet megvalósítani, hogy ehhez szükség lesz a szerkesztőség minden tagjának fáradtságát nem ismerő szervező munkájára, lektori és egyéb segítségére. Legfőképpen azonban intézményünk oktatóinak, kutatóinak - és minden, az állattenyésztés elméleti és gyakorlati kérdéseit szíven viselő, gondolatait másokkal megosztani kész szakembernek - publikációs készségére, alkotó együttműködésére.

Tudjuk, hogy az Acta Agraria Kaposváriensis, - egyetemi karunk új tudományos kiadványa - intézményünk minden munkatársának, az állattenyésztő szakemberek széles taborának szakmai érdekét szolgálja. Ezért bízunk abban, hogy sikerül megnyerni mind az intézeti szakemberek, mind más érintettek támogatását céljainkhoz, hogy az Acta Agraria Kaposváriensis betölthesse tervezett hivatását.

*Dr. Csató László
szerkesztő*